

违法不绝整治不止 湖滨路交通集中整治昨日强势启动

千亩湿地公园、新近建成的环岛绿地和碧波荡漾的东坡湖水域，让湖滨路和东坡岛真正成了眉山人骄傲的“城市客厅”。

“最美街道”——湖滨路更美了，市民和游客的数量则翻了一番。春节七天，来到这里的市民和游客摩肩接踵，白天看湿地公园美景，晚上看音乐喷泉表演，成为眉山人2015春节的美好回忆。

车辆和行人的大量涌入，加重了湖滨路沿线交通的压力，而行人闯红灯、部分车主乱停放等现象无疑让已经拥堵的湖滨路雪上加霜。

“希望能够整治湖滨路乱停乱放的车，为我们这些晨练的人创造一个良好的锻炼环境。”

“希望好好管一下那些乱闯红灯的

非机动车和行人，他们乱穿乱行真的是太危险了！”

群众要求在新形势下集中整治湖滨路交通乱象的呼声从未断过……

经过长期调研后，昨(15)日，我市交警部门启动湖滨路交通秩序综合整治行动，誓为市民提供安全便捷的出行环境，暂让“四川最美街道”之一的湖滨路再现最美一面。

市公安局交通警察支队相关负责人表示，本次行动的整治重点将集中在湖滨路沿线机动车乱停放、信号路口机动车、非机动车、行人乱行，机动货运三轮车违反禁令标志驶入湖滨路，摩托车无牌无证、不戴安全头盔等严重影响行人交通安全和交通通行效率的违法行为。



夜晚高峰期，交警坚守湖滨路整治岗位，保持对各种交通违法行为的高压态势。

违法行为导致拥堵 市民发现交通违法行为可举报

昨(15)日起，我市交警部门采取措施，针对湖滨路沿线道路违法乱停放行为进行整治。与此同时，交警部门欢迎广大市民对乱停乱放等交通违法行为能及时举报，共同维护湖滨路良好的交通环境。

“湖滨路部分路段开始堵了。尤其是上下班的高峰期，机动车、摩托车、电动车乱停放，将原本就不宽的道路堵得水泄不通。大家都来举报违法行为，个别人就会自觉了。”

在新区某单位上班的市民李女士告诉记者。

据了解，湖滨路沿线拥堵，有多方面的原因，其中最主要的，还是各种交通违法行为。其中之一，是该条道路两旁有众多的餐馆、茶楼，前来就餐、喝茶的少数市民就近将车辆停于附近的道路两侧，而不是按规定停放在停车位内。另一原因是随着东坡城市湿地公园的开放，前来观赏的市民和游客越来越多，车辆也越来越多。第三个原因是部分机动货运三轮车违法进入湖滨路，电动自行车占用机动车道行驶，导致中间道路过窄，严重影响了过往车辆的通行。

整治首日 交警夜以继日不眠不休保湖滨路畅通



晚上九点，一辆车违法停放在人行道上，交警果断依法处理，并对其进行拖离。



夜间交警各支队伍始终保持流动执法和定点执法相结合，打击各种交通违法行为。

昨(15)日是我市湖滨路交通秩序综合整治首日，交警部门重拳出击，对湖滨路沿线的交通违法行为进行集中整治。

晚上9:30，当观赏完东坡岛大

型音乐喷泉后的市民都已回家休息时，在湖滨路沿线，交警依然坚守岗位，在各个路口执勤，查处乱停乱放等违法行为，确保湖滨路沿线的交通畅通有序。

整治有摸底、有方向、有力度——

交通秩序综合整治 拳拳“打”在点子上



将违法乱停放、阻碍湖滨路交通的车辆拖离。



拦截逆行车辆并对其依法处罚。

机动车、行人乱行；机动货运三轮车违法驶入湖滨路；摩托车无牌无证、不戴安全头盔；电动自行车占用机动车道……尤其是上下班的高峰期，这些违法现象严重影响了湖滨路沿线行人交通安全和交通通行效率，也影响了我市打造“人文品质生活之城”的形象。

整治有方向：
列出整治清单
细化交通整治目标和任务

昨(15)日，湖滨路交通秩序综合整治行动火热启动，记者从市公安局交通警察支队获悉，针对近期群众反映迫切的湖滨路沿线过街难问题，交警部门已经列出了详细清单，在接下来的时间里，交警部门将强化整治措施，突出铁腕执法。

强化勤务安排，平峰时段加强路面巡逻，高峰时段路口点岗勤务；延伸整治范围，在强化湖滨路沿线交通整治的同时，将以东坡大道、眉州大道、湖滨路合围区域为重点，严查各类交通违法行为。

同时，完善交通管理设施，优化交通组织，为集中整治提供有力的保障。在湖滨路颍滨桥、市第一小学、旭光小区南门、醉月桥、远景楼和老泉桥6个路口设置临时信号管理设施。

整治有力度：
亮铁腕执法
确保整治行动出实效

在加大宣传教育力度的前提下，交警部门坚持“严查、严管、严惩、严治”的方针，着力打击机动车乱停放、随意穿插、摩托车无牌无证、电动自行车占用机动车道通行等违法行为。同时，加大对违法营运三轮车和违规进入湖滨路行驶的货运三轮车整治力度。

整治行动中，民警将做到依法应当拘留的一律拘留，应当吊销的一律吊销，应当暂扣证照的一律按最高限暂扣，应当扣留车辆的一律扣留，对阻碍通行的车一律实施拖移，确保整治行动出实效。



在上下班高峰时段执勤。



依法处理违法乱停放的车辆。